
Talkshow v Québecu oslavuje školopovinné deti za
udávanie nezaočkovaných ľudí polícii
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Vakcinačná bizarnosť vo svete napreduje aj naďalej. Najnovšie zaujala reality show vo frankofónnom

Québecu s názvom Le Semaine des 4 Julie, kde moderátori na čele s Julie Snyderovou oslavovali a

tlieskali deťom, ktoré sa vyjadrili, že by nezaočkovaných ľudí nahlasovali polícii.

„Ty si vakcinovaná?“ pýta sa Snyderová školopovinného dievčaťa. „Áno, my obaja (s bratom) máme

dve dávky,“ prichádza odpoveď. „Ste za povinné očkovanie?“ pýta sa ďalej moderátorka. Obe deti

jednohlasne odvetia, že „ÁNO!“ a Snyderová pokračuje:

„Čo by sme mali robiť ľuďom, ktorí sa nechcú dať zaočkovať?“

„Zavolať políciu!“ odvetí chlapec, na čo dospelí moderátori v štúdiu začnú vykrikovať – „ÁNO ÁNO!“

Jeho o pár rokov staršia sestra vysvetľuje:

„Ak nemajú vakcínu, mnohých ľudí stavajú do nebezpečenstva. Takže…, mali by sme ich

pripravovať kúsok po kúsku o všetko, až kým sa nedajú zaočkovať.“

A Quebec talk show celebrates young children ratting out unvaccinated people to the police

pic.twitter.com/mfVnirqkbn

— The Post Millennial (@TPostMillennial) January 19, 2022

Na to nasleduje potlesk celého publika, ako aj moderátorov a slová Snyderovej o tom, že „máme pred

sebou budúcu političku“.

Program len nedávno získal negatívnu pozornosť po tom, čo odvysielal rozhovor s premiérom Justinom

Trudeauom, v ktorom nazýva neočkovaných ľudí rasistami a mizogýnmi. Premiér Kanady doslova povedal:

„Sú ľudia, ktorí sú tvrdo proti vakcinácii. Sú to extrémisti, ktorí neveria vo vedu, sú to často

mizogýni a rasisti…“

Ale späť k relácii s deťmi. Zaujímavý postreh vyjadril Rod Dreher, ktorý napísal:

„Sú to takí malí québeckí Pavlíkovia Morozovci. Morozov bol sovietske dieťa stalinskej éry,
ktoré sa stalo národným hrdinom (podľa vlády) tým, že svojho otca udalo vláde za
protisovietsku činnosť. A teraz, v západnej krajine, médiá nabádajú deti, aby udávali
neočkovaných ľudí a tlačili na nich, až kým sa nepodvolia.“
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Zdroj: The Post Millenial, The American Conservative, titulný obrázok – twitter.com
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